
Analysis from 2021-22 Student Feedback

1. Student feedback indicates that more than 90% of students find the following to be
satisfactory:

a. Teachers are regular and punctual in class (90.69%)
b. The classroom facilities are good. (93.87%)
c. The overall quality of the college regarding the Teaching-Learning process, Infrastructure

and student support services is good. (90.12%)
d. 93.87% of respondents agreed that the safety and security of students have been ensured

by the college.

2. Syllabus coverage as prescribed by the University of Calcutta, library facilities, technological
support, student-teacher relationship have been found to be quite adequate by above 80% of
the respondents.

3. 87% of the respondents have agreed that class delivery was not hampered during the
Lockdown and 89.37% felt that the overall learning environment in the college is good.

4. 96% of the respondents from the science section have found the laboratory facilities and
infrastructure to be adequate and well maintained.

5. 79% of the respondents from the commerce section also found the IT lab facilities to be
adequate.

6. Almost 84% of respondents found the sports infrastructure to be good.

7. 83% stated that the number of value-added courses available would increase their chance of
employability.

8. Around 15% of students (respondents) indicated that the extracurricular activities were not
adequate.

9. 82% were satisfied with the services of the college administrative offices while 88% find the
college to be clean and well-maintained.
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Abhishek Pandey

Shreya Das

Shreya Chatterjee

Neha Agarwal

Khushi Agarwal

Sourav Das

Vidhi Sharma

Aditya Agarwal

Sanjana Mondal

Shruti Singh

Ankita Roy

Asmita Hazra

DEEPALI MANGAR

Rahul Dubey

Rafia Gulnar

Shreeja Das
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Avinanda Basu

TARANNUM KHATOON

Saket gupta

Ishika Ghosh

PROMAI DUTTA

SHARANYA GHOSH

SALESHDIN ALI

Barsha Das

Tahseen Alam

Chinmoyee Roy

Seefa Parveen
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Raktima Chatterjee

Urvi Agarwal

Isha Ghosh
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Seuli Paul

Diptorup Mukherjee

Shreya Jana

Fauzia Shafi

SNEHA YADAV

Sudipta Dey

Soumya Sarthi

Yella Rachel Samarpita

Joydeep Mukherjee

Aranyak Banerjee

SULAGNA DAS

Erum noor

Basairah Kamal

Prerana Ghosh
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Atif Arham

Wreet Gupta

Harsh Nathani

BINDISA MONDAL

Maitri Doshi

Rohan singh y

Prasangsa Majumder

Nandini Choudhuri

Shreyasi Hazra

Ruptrisha Pal
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Debangshu Paul

Sumit shaw

Sarodia Chatterjee

Abhishek Mukherjee

Ahana Dutta

Hrishita Sen

Andaleeb ali

TALEAH KHURSHID

Sushmita Kumari Prasad

Ayesha Eklakh

Sporshow Giri

Ananya Mayuri Sinha

Ishita Goswami

John Jason Thomas

Brinelle Johanna Govindraj

Sanchayeeta Bhattacharjee

Mahak Agarwal

Bipasha Misra

Sristi Chanda

PAYEL BHOWMICK

Bornita saha

Grace shania singh

Debdutta Chakraborty

Ipsita Paul

Shreya Mukherjee

Kiran Shaw

Samprita Banerjee

Ditsa Banerjee

Aparna saha

Duti Saha

Tashi Khaitan

DHWANI SOLANI
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1. Teachers are regular and punctual in class.
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2. Syllabus Coverage as prescribed by the University is adequate
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3. Online class delivery was adequate.
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4. Technological support (use of teaching aids, models, PPT, films etc.) is
optimal.
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5. Library facilities are adequate.
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6. Laboratories are equipped with latest apparatus and properly
maintained.
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7. Student-teacher relationship in your department is satisfactory.
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8. Overall learning environment is good
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9. You feel you are in a safe and secure environment in college
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10. Classroom facilities are good.
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11. Sports infrastructure are good.
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12. The college gives Importance to extracurricular activities
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13. The college has a number of value-added courses to make the
students employable.
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14. Toilets / Washrooms are clean and properly maintained.
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15. The college's administrative offices are efficient and student friendly.

1,866 responses

16.The overall quality of College regarding Teaching – Learning process,
Infrastructure and Students support services is good

1,866 responses
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